

中央出台改进工作作风的“八项规定”,使得政府机关的“廉政风”刮得很厉害。

无锡劲刮“新会风” 吹跑酒店不少生意

不久前,中央出台改进工作作风八项规定,将会抓作风建设要求轻车简从、减少陪同、简化接待,不张贴悬挂标语横幅,不安排群众迎送,不铺设迎宾地毯,不摆放花草,不安排宴请等。这项规定出台之后,无锡的一些党政机关、行政部门纷纷响应。据记者了解,不少单位都取消了今年年会的安排。这对无锡的年夜饭市场影响很大,“年会”市场大不如前。

现代快报记者 匡笠



“八项规定”对不少行业的影响,令人深思

网络图片

策划公司 比往年闲

陈先生在无锡一家大型的婚庆、礼仪策划公司工作,以往的年底,是他最忙的时候,今年陈先生却相对很空闲。陈先生说,今年的生意足足少了一半。“主要是一些政府机构少了。”陈先生说,他手中有一批固定的客户,其中就不乏政府机构。今年见生意少,他还特地打电话问,结果得到的答复要么是“不办了”,要么是“从简了”,有些政府机构仅仅在年会时大家一起吃个饭,连节目、抽奖环节等都省去了。

酒店生意 比往年差

记者从无锡多家星级酒店了解到,今年一些大型酒店的年夜饭数量比往年略少一些,而一些中小型饭店的预订,也比往年少了很多,部分酒店甚至减少了五成以上。一家酒店的负责人告诉记者,以往每年有10个左右的政府部门找他预订酒席,今年到目前为止,还未接到一个政府部门订单。

政府年会 比往年简

昨日,记者分别联系了多家无锡的政府部门,发现今年政府年会确实比往年“精简”了不少。无锡工商局、无锡市人民医院、二院、三院都已经取消了年会计划。部分政府机关单位虽然依旧有年会举办,但比起往年都精简了不少,部分单位则是选择了最简单的方式,大家吃顿饭,然后就散场。

无锡某政府机构一位不愿透露姓名的负责人告诉记者,前段时间中央出台改进工作作风的“八项规定”,使得政府机关的“廉政风”刮得很厉害,大家都绷紧了弦,对年会或年夜饭持谨慎的态度。

天|平

监视居住106日 折抵刑期53日

徐州首例适用监视居住折抵刑期案件审结

快报讯(通讯员 夏友锋 秦鹏 记者 邢志刚)1月8日,徐州市铜山区人民法院依法以诈骗罪判处被告人张斌有期徒刑5年,并处罚金人民币5万元。该刑事判决书明确载明,被告人张斌的刑期自判决执行之日起计算,但先行羁押的29日和监视居住106日折抵刑期的53日合计82日予以扣除。据悉,这是徐州市首例依据新刑事诉讼法适用监视居住折抵刑期的刑事案件。

十几块的酒换个瓶 甩手卖出“茅台价” 无锡破获 货值400多万元假酒案

2012年11月11日,无锡市公安局治安支队会同崇安分局治安大队、广瑞路派出所以及工商部门,根据线索在无锡多个小区内查获“五粮液”“茅台”等假酒658箱4292瓶,货值400多万元。同时,将涉案嫌疑人王丽,王大强、王大刚等抓获归案。昨日,无锡公安部门首次披露此案案情,这些假酒统统是由售价十几到几十元的“老作坊”“金六福”变来的。

据了解,犯罪嫌疑人王丽、王大强、王大刚三人是亲姐弟,来自山东枣庄,除了王大刚以外,王丽和王大强都只有小学文化,姐弟三人来无锡做生意不到10年,平时由王丽出面经营生意。2003年,初中文化的王大刚来到无锡打工,开始时他在广益副食品市场为人送货为生,很快,他就做起了自己的生意卖起了红酒,王大刚被省质监部门查处,而后由姐姐王丽出面,自己在幕后继续和以往的老顾客继续交易。

“王家姐弟赚下的所有的钱,包括房产证由王丽统一保管,每个人平均每年能赚七八十万元。”办案民警介绍,直到被查获,王丽名下有银仁御墅花园等4处房产,一辆进口奥迪A5轿车,王大刚、王大强名下各有两处房产,同时王大刚也有一辆奥迪A6轿车。按照目前无锡的房价计算了一下,光是王家姐弟名下的产业价值已经近千万元。

(文中嫌疑人为化名)
现代快报记者 胡姍姍

四邪教成员聚会 被宿迁警方一锅端

近日,宿迁市公安局宿城公安分局捣毁了邪教组织“全能神”在幸福街道办事处矿新村的一个秘密窝点,抓获4名“全能神”邪教成员。

1月5日下午,家住宿迁市湖滨新城开发区晓店镇的“全能神”成员张某召集成员曹某、郭某到矿新村的杨某家中非法聚会,学习“全能神”邪教书籍,唱“全能神”诗歌,宣扬老天爷下了凡,信“全能神”才能躲避灾难,才能得到拯救等歪理邪说。接到群众举报后,宿城公安分局迅速组织警力实施抓捕,成功将张某、曹某、郭某、杨某成功抓获,现场查获“全能神”邪教书籍4本、光盘5张。

经审查,张某被警方依法予以行政拘留,其余3名成员被教育训诫。
通讯员 田廷江 董江
现代快报记者 杨亦文

区域新闻

突|发

盐城卫生学院 一女生坠楼身亡 警方初步结论是自杀

1月7日晚9点半左右,盐城卫生职业技术学院一名大二女学生从该校宿舍楼四楼后窗坠楼身亡。目前,盐城警方已介入调查,初步结论系跳楼自杀。

去年她全系第一名

出事女生姓黄,是盐城卫生职业技术学院护理系二年级14班的一名学生,今年21岁,常熟人。

“我们和她都是护理系的,去年考试时她是全系第一名,休学过1年。”黄某的一位同班同学说,黄某平时很活泼,为人也很好,看不出有什么病,她跳楼后才听学校老师说有精神病的,“发生这种情况,我们心里很难过,实在太可惜了。”

学生有精神病史,学生休学复学是否有程序和程序?学校对其是否采取有效的管理?盐城卫生职业技术学院宣传部副部长告诉记者,黄某是2010级护理系9班的学生,在2011年3月份时发现患有精神分裂症后,便办理了1年的休学。2012年3月份复学,经其个人申请,由班主任老师及系里同意转到了2011级护理专业14班。“黄某平时也比较正常,事后才听说元旦她已从常熟家中回校,情绪有点不对。”

初步结论是自杀

为证实其说法,夏部长还向记者提供了一份黄某办理休学和复学时的手续。“这些都是有根据的。”记者看到,黄某休学事由是:因该生患有精神分裂症,特申请休学一学年,并附有常熟市第二人民医院的证明书。复学时由《上海市精神卫生中心诊断意见书》出具的“目前病情稳定”证明。

昨晚,盐城警方初步结论是黄某跳楼自杀,具体原因仍在调查中。
现代快报记者 陶展
见习记者 姜振定

接|龙

遇购车退税骗局 车主索赔遭驳回



现代快报2011年10月18日的报道

遭遇“购车退税”电话诈骗,被骗子骗走2300元钱后,市民陈先生将常州车管所、4S店、保险公司一并告上法庭,要求三被告道歉赔偿其2300元损失并采取严格保密措施。昨天,常州市天宁区法院就该案作出一审判决,驳回了原告的诉讼请求。
现代快报记者 刘国庆

2.0口水吧

这是“鬼魂探测器”?

专家辟谣:其实就是个磁场探测器

看过美剧《邪恶力量》的网友肯定对“鬼魂探测器”不会陌生,近日,网友“小忧@sz”在苏州19楼发帖称,网上一款名为“鬼魂探测器”的电子物件吸引了不少人的关注,商家称这款探测器可以探测身边是否有鬼魂存在,遇见鬼时,探测器就会发出警报。

现代快报记者 李铮



这玩意能测鬼魂,你信么?我真心不信!
网络图片

专家: 是磁场探测器

苏州中学物理教师吴维佳说,所谓的“鬼魂探测器”就是个简单的电磁场探测器,利用电磁感应原理感知周围环境的电磁波信号变化,引发报警等反应。

“这个设计也很简单,电磁波达到什么强度时灯泡发红光,达到什么程度时报警器响,都是人为先设计好的。”吴维佳称,电磁场探测器成本不过10几块钱,说这个探测器能测鬼魂并不可信。

商家1: 它能感知邪恶

商家称“鬼魂探测器”基于探测周边电磁场变化来感知“邪恶力量的存在和强弱”,可以如实反映周围磁场异常情况,有指针,能摆动,遇见鬼魂机器就会发出鸣叫。“网友‘小忧@sz’说,她本来就怕鬼,要是在白天也就算了,‘万一买了一个摆在床头,半夜里机器叫了,那还怎么让人睡觉啊!’”

商家2: 遇见鬼魂会叫

昨天,记者登录淘宝网,发现有8家网店在销售该探测器,大部分价格在400元左右,最贵的一款价格竟高达2800元。在苏州一销售该探测器的网店内记者看到,“鬼魂探测器”约手掌大小,需安装电池,探测仪装有指针仪表,仪表盘下还有个灯泡。卖家称“鬼魂探测器”在美国很流行,可以测家里的电磁场情况,也有人用来测鬼魂。而另一家网店店主说得更神乎其神,“就是用来抓鬼的。”